

# 防疫有“我”

时逢国庆，举国欢庆，在这个本应该身心放松的节日里一则关于“朔州市朔城区有序实行临时区域性静默管理”的通告弄的人们一下都紧张了起来，随后朔城区发布1例核酸初筛阳性人员活动轨迹的通告，至此朔城区进入静默管理状态，并且随着核酸阳性人员的增加静默状态时间一再加长。

应县也在第一时间加强了防控工作，社区和包联单位同时也下沉到物业与物业共同进行防控工作。在之前的防控工作中，每天社区都会发布当天中高风险地区，因此物业防控重点工作是排查中高风险地区返应人员。但随着朔城区发现的1例阳性人员，加之国庆假期人员流动性大，城区与应县距离又较近等原因，物业的防控工作更显重要了。

首先物业针对国庆期间疫情防控重新制定了相关值守制度，4小时一班循环进行，要求户外值班，加强外来人、车登记工作，按要求对小区外来人员查验健康码和行程码，对高中风险地区返回的非本小区车辆进行劝离，对外地返回本小区车辆进行

登记并向社区报备。第二，与社区及包联单位组建摸排小组，分组挨户上门进行摸排统计，建立台账，按防控政策划分重点人员，并进行重点监测，要求其居家隔离、每天核酸检测等；第三，在管家群及时发布相关防控要求，宣传相关防控政策，使居民最大程度在第一时间了解相关信息，从而增强居民自身防控意识及主动配合防控工作意识；第四，配合社区完成三轮全民核酸检查工作，并且利用小区音响系统宣讲勤做核酸、主动报备、保持社交距离、出门戴口罩等相关防控安全措施及防控要求，使居民能够报备有人可找，防控有措可依，保证了防控通道环环相扣上下畅通。

外防输入，内控流动，多地疫情反复，防控已然成为了我们物业日常工作中的一项常态化工作。做好防控工作，保障居民正常生活秩序不受影响是我们物业义不容辞的责任。

防控有我，我们是物业人，我们会守好我们的美好家园，直到疫情过去。

加油！朔州！

(应县幸福新城 牛治民)



**疫情下的坚守**

疫情就是命令，防控就是责任，大力提倡弘扬志愿者服务精神，在疫情中坚守初心，在防控中担当使命。

当前，新冠肺炎疫情在境外蔓延越发加剧，国内多地确诊病倒频频出现，这是在向我们敲响警钟，疫情防控形势依然严峻，切不可懈怠、麻痹、疏忽。

面对疫情的严峻，物业公司第一时间做出响应，挂条

幅宣传疫情的严重，小区音响重复播放业主居家隔离，严禁去人流量密集地方。

疫情防控战“疫”时期，我们物业的员工奋战在一线，对业主们不停地劝阻，通过各种方式去提醒业主，在这关键时刻，物业公司有责任，也有义务冲在防疫的最前线。

首先，我们把控好大门，对外来人员和车辆进行测温登记，切断一切传染源！

## 众志成城，抗击疫情 华源物业冲在战“疫”第一线

金秋十月，人们都沉浸在伟大祖国73周年华诞来临的喜悦之中，持续3年的新冠疫情突然降临，朔州这座美丽的城市一夜之间按下了暂停键。政府果断下达命令，全区进入静默管理状态，面对空无一人的街道，临时封闭的城市，我们每个人都在用自己的方式给这座城市注入重新焕发生机的力量。

华源物业管理有限公司立马响应政府号召进入紧急状态，公司领导高度重视为各社区下发紧急通知和温馨提示，把业主的生命安全和身体健康放在第一位。物业经理周泽春把防护服，口罩等重要防疫物资第一时间发放到疫情情况复杂的滨河一号小区，

公司副总经理孙秀珍多次亲临一线指导各项工作部署并慰问鼓励员工，这是对疫情的重视也是对员工的关怀，让大家更有信心战胜这场没有硝烟的战争。

滨河一号小区王凤平经理积极响应政府政策，连夜把小区北门、东门用铁皮围挡包围起来，把好防控人员流动的第一关。在抗击疫情的重要时刻，带领坚守岗位，抗疫一线的同志们，全力配合社区各项防疫工作安排，当好这场抗“疫”战争的排头兵！

一是严格管控小区各类人员的出入情况。

小区人员较多有医护人员，

公安人员，政府工作人员，病人等等各种特殊情况发生需要视情况安排出入管控。

二是维护、督促所有人员有序进行核酸检测。

三是对小区公共区域定时进行消毒作业。

四是保障小区生活垃圾，医用垃圾及时清理。

由于疫情发生突然，有的工作人员被封控无法到岗，我们组织在岗各工种人员参与垃圾清运，保障业主的正常生活和干净整洁的居住环境。

五是保障小区业主食物采购及时，全面。

好多业主由于疫情突发没有准备充足的生活物资，孙秀珍及时联系农业公司为主业提供新鲜便宜的蔬菜。践行“暖心”，将真情送到业主心里。

在小区封闭、全城静默管理的情况下，我们物业员工舍小家为大家，没有人害怕，没有人退缩，这是我们的责任，无论是白天还是夜晚，刮风还是下雨都有他们的身影日夜守护着我们的家园，为所有物业人点赞，你们辛苦了！

只要我们笃定“越是艰险越向前”的信念，这场没有硝烟的抗“疫”战一定会胜利！

加油华源！加油朔州！加油中国！

(滨河一号 王云忠)

小区人员较多有医护人员，

小区人员较多有医护人员，